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Glasilo Župnije Vavta vas

Župnija Vavta vas
Vavta vas 48, 8351 Straža
07/30 83 174, 041/650 620

E-naslov
jernej.marenk@rkc.si

E-stran
www.vavta-vas.si 

Župnika dobite doma:
- v ponedeljek, 17.00–18.00
- v torek, 11.00–12.00
- v petek, 16.00–17.00
Ob cerkvenih in državnih
praznikih ni uradnih ur.
V času šolskih počitnic 
so uradne ure takoj po maši.

Možnost za spoved:
- vsak petek pol ure pred mašo
- prvo nedeljo v mesecu
- po dogovoru

Krsti
so prvo nedeljo 
v mesecu med mašo 
ob 10.00 oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred 
krstom, druga priprava 
v četrtek pred krstom.

Poroko
prijavite mesec dni prej. 
S seboj prinesite krstno-
samski list in potrdilo o 
opravljenem tečaju za 
zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek in petek 
pol ure pred sv. mašo.

Duhovna oskrba bolnih 
in ostrelih:

- boln. duh., t.: 041/742 721
- duhovnik v Domu strejših

     občanov NM, t.: 041/673 955
Račun odprt 

pri NLB, poslovalnica 
Straža, št. računa: 
SI56 0297 5009 1884 334

Glasilo ureja 
uredniški odbor.

Odgovarja 
Jernej Marenk, žpk.

Tiska 
Salve d.o.o. Ljubljana.
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Leto XXVI, št. 1, 18. januar 2026

“Kajti prav blizu tebe je beseda …”
“... v tvojih ustih in v tvojem srcu, da jo lahko izpolnjuješ,” pravi Mojzes v 
svojem zadnjem govoru izraelskemu ljudstvu (5 Mz 30,14). Resnično, Božja 
beseda ni oddaljena skrivnost, namenjena le učenjakom ali teologom. Je bli-
zu, dostopna in živa. Je beseda, ki nagovarja vsakogar; resničnost, ki prebiva 
v našem srcu.

Nedelja Božje besede 25. januarja nas spodbuja, da Besedi dovo-
limo, da govori tudi danes – sredi našega vsakdana, v 

naši nepopolnosti, v naši zgodovini. Naj nam bo 
Beseda vedno blizu – v naših rokah, na naših 

ustnicah in v naših srcih.
Zato bogoslužni bralci, drugi župnijski 

sodelavci in vsi, ki želite poglobiti oseb-
no izkustvo Božje besede, vabljeni na 
škofijsko srečanje v nedeljo, 25. janu-
arja, ob 15h v župniji Šmarjeta (Dom 
sv. Marjete), ki ga bo vodil župnik dr. 
Alfons Žibert!
Naši birmanski kandidati pa bodo na 
nedeljo Božje besede od svojih staršev 

prejeli knjigo Svetega pisma. Ob 
tem se bodo tudi predstavili občestvu. 

Birmancem lahko postanete molitveni 
botri tako, da za eno ali enega izmed njih 

zmolite vsaj desetko rožnega venca na teden.
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V letu 2025 (v oklepaju so podatki za leta 
2024, 2023, 2022, 2021, 2020, 2019, 2018 in 
2017) je bilo v naši župniji krščenih 9 (11, 10, 
9, 10, 9, 16, 16, 13) otrok:
6 (4, 7, 6, 8, 5, 9, 3, 7) dečkov 
in 3 (7, 3, 3, 2, 4, 7, 13, 6) deklice. 
Med njimi so 4 (5, 7, 4, 3, 4, 10, 12, 4) iz cer-
kvenega zakona, 0 (2, 0, 1, 0, 1, 1, 0, 3) iz samo 
civilnega zakona in 5 (4, 3, 4, 7, 4, 5, 4, 6) iz 
zunajzakonske skupnosti.
Prvo sv. obhajilo je prejelo 10 (18, 11, 12, 13, 
12, 23, 13, 22) otrok iz tretjega razreda,
sveto birmo pa je prejelo 32 (0, 27, 0, 25, 0, 24, 
0, 44) veroučencev.
Verouka se letos udeležuje 100 (127, 111, 122, 
114, 118, 117, 133, 116) otrok:
•	 v 1. razredu 12 (15, 11, 10, 16, 12, 14, 12, 11),
•	 v 2. razredu 16 (13 10, 16, 12, 12, 13, 11, 19),
•	 v 3. razredu 14 (10, 16, 12, 12, 13, 11, 23, 13),
•	 v 4. razredu 10 (16, 13, 11, 14, 10, 22, 14, 21),
•	 v 5. razredu 16 (12, 13, 14, 11, 19, 8, 21, 17),
•	 v 6. razredu 11 (13 15, 11, 20, 8, 21, 17, 11),
•	 v 7. razredu 10 (17, 11, 21, 9, 19, 17, 11, 16),
•	 v 8. razredu 11 (10, 22, 7, 20, 16, 11, 16, 8) in
•	 v 9. razredu 0 (21, 0, 20, 0, 9, 0, 8, 0).

V minulem letu je v naši župniji 1 (1, 1, 2, 2, 0, 
5, 7, 5) par sklenil krščanski zakon. Kdor živi 
v zunajzakonski skupnosti ali je samo civilno 
poročen, žal ne more prejemati zakramentov 
svete spovedi in svetega obhajila niti ne more 
sprejeti botrske službe. Cerkveno se par lahko 
poroči, čeprav nista oba katoliške vere.
Cerkveno je bilo v minulem letu pokopanih 
20 (19, 26, 20, 14, 30, 13, 27, 14) oseb, med 
njimi je bilo 13 (8, 8, 12, 11, 9, 9, 17, 5) previ-
denih – to pomeni, da so pred smrtjo prejeli 
zakramente: sv. spoved, bolniško maziljenje 
in sv. obhajilo. Za podelitev teh zakramen-
tov zase ali za svoje bolne svojce kadarkoli 

NAŠA ŽUPNIJA V LETU 2025

pokličite domačega župnika ali pa duhovnika 
v novomeški bolnišnici frančiškana p. Marka 
Novaka (041 742 721), v DSO v Novem mestu 
pa g. Štefana Hosta, župnika v Šmihelu (07 33 
23 122). Naj vam ne bo nerodno, četudi ste se 
morda nekoliko oddaljili od Cerkve, saj Božje 
usmiljenje ne pozna meja.

Število krstov, porok in pogrebov v naši 
župniji med letoma 2017 in 2025
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Banderna slika po obnovi leta 2018

Za križem (lesorez, 1985)
Pod cerkvenim obokom pred 60 leti 
(foto: kamra)

SLOVO DOBROTNIKA
V 93. letu starosti je svojo življenjsko pot sklenil akademski slikar in priznani konservator mag. 
Viktor Povše. Izhajal iz Straže, z Gornikove oz. Kresetove domačije, zadnjih šest desetletij pa je 
deloval v Celju.
Župniji Vavta vas je podaril svoje restavratorsko delo na zelo poškodovani Postlovi banderni sliki 
Device Marije in sv. Marka, ki je sedaj v novem okvirju v cerkvi. V župnišču pa hranimo njegov 
lesorez, ki ga je v zahvalo in spomin podaril svoji učiteljici Tereziji Kulovec.
Vse življenje je reševal in ohranjal upodobitve svetnikov po naših cerkvah - naj sedaj uživa v 
njihovi družbi in nebeški lepoti! Pri sveti maši se ga bomo spominjali 4. marca v Vavti vasi.

IZBIRA ČLANOV ŽPS
Pisalo se je leto 2002 in Billy Beane, generalni menedžer bejzbolske ekipe Oakland A’s, si je v svoji 
pisarni belil glavo, kako naj z enim najnižjih proračunov v ligi sestavi kompetentno ekipo za priha-
jajočo sezono. Sestavil je ekipo odpadnikov, neznacev in čudakov, ki pa so imeli vsak po eno “super 
moč”. Na začetku je bil tarča posmeha, na koncu pa je ta ekipa dosegla 20 zaporednih zmag.
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Tudi Jezus za svoje učence ni izbral najboljših vojščakov, filozofov ali podjetnikov svojega 
časa. Izbral je ribiče, cestninarje, obrtnike in kmete. Preproste ljudi tistega časa, ki pa so vsi 

imeli vsaj eno super moč, ki jo je Jezus potreboval za dopolnitev svojega načrta. In skupaj so 
povsem spremenili svet.
Igralci, ki jih je nabral Billy Beane, so bili “poškodovano blago”. Naprimer Scott Hatteberg je bil 
lovilec, ki zaradi poškodbe živca ni mogel več metati žoge. Bil je prestrašen. Billy ga je prisilil 
igrati na prvi bazi. Njegova notranja bitka je bila: “Jaz nisem igralec prve baze, jaz sem propadel 
lovilec. Smešim se.” Podobno kot Peter, ko je stopil iz čolna in po vodi začel hoditi k Jezusu. In 
potem se je zavedel, da je 100-kilogramski ribič. Da je noro, da ga voda drži. In da ga vsi gledajo. 
Da se smeši. In je začel toniti. Ampak Jezus Petra ni zamenjal ali vrgel iz ekipe. Namesto tega mu 
je podal roko in ga vprašal, zakaj je podvomil.
In kaj imajo Billy Beane in Oakland A’s z Župnijo Vavta vas? Marca bomo izbirali nov Župnijski 
pastoralni svet. Potrebujemo tebe, dragi bralec. Obljubljamo ti, da se boš kdaj osmešil. Da 
boš kar naprej poslušal: “Vedno se je delalo tako.” In da bo na kakšnem sestanku padla tudi 
kakšna krepka, ki bo porezala tvoj ego. Tako pač je, kadar si aktiven. Vem, lažje je pametovati kot 
delovati. Lažje je ležati na kavču kot iti na sestanek Karitas, med animatorje, pevce, bralce beril, 
v molitveno ali zakonsko skupino. Še posebej takrat, ko stvari gledam od blizu in vem, da ni vse 
tako, kot bi lahko bilo, če …
Jezus pravi: “Niste vi mene izvolili, ampak sem jaz vas izvolil in vas postavil, da greste in obrodite 
sad in da vaš sad ostane” (Jn 15,16). Prav vsak izmed nas ima supermoč, ki je v tej župniji nima 
nihče drug. Jezus nas kliče, da te moči ne držimo samo zase, ampak jo darujemo v skupnost.
Ali bi torej prišel igrat za Župnijo Vavta vas? Potrebujemo te! Skupaj bomo naredili več in bolje.
P.S. Za domačo nalogo si poglej film Moneyball (Zmagovalec) režiserja  Bennetta Millerja z 
Bradom Pittom v glavni vlogi. Zraven lahko razmisliš, kaj je tvoja super moč in kako bi jo lahko 
najbolje daroval naši župniji.

Po petih letih bo letos 22. februarja spet potekala izbira članov župnijskega 
pastoralnega sveta (ŽPS). To je priložnost, da se vprašamo: kakšno župnijo 
želimo skupaj graditi? In še globlje: kam nas v tem času vodi Gospod?

Župnijski pastoralni svet je sad prenove Cerkve po 2. vatikanskem koncilu 
(1962–1965) in okrepljenega zavedanja, da Cerkev ni le hierarhična ustanova, 
temveč Božje ljudstvo, v katerem imajo vsi krščeni resnično dostojanstvo in 
odgovornost.

ŽPS ni parlament, ni nadzorni organ in ni telo, ki bi prevzemalo odgovornost 
župnika. Je prostor skupnega poslušanja in razločevanja. Je organ sodelovanja, 
v katerem se izraža soodgovornost krščenih za življenje župnije. Poslušanje 
Božje besede, molitev, tišina, spoštljiv dialog in zaupanje so bistveni elementi 
njegovega dela. Ukvarja se z duhovno-pastoralnimi vprašanji, kamor sodijo 
oznanjevanje, bogoslužje, kateheza, delo z mladimi, družinami, bolnimi, oddalje-
nimi, misijonska odprtost, skrb za občestvo …
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Delavnica naše Župnijske karitas

Naši koledniki na poti

Priprava na sveto spoved
Preden se odpraviš k sveti spovedi, si vzemi čas in si v molitvi pred Gospodom 
izprašaj svojo vest. Pri tem so ti lahko v pomoč naslednja vprašanja:
Prva zapoved: Odnos z Bogom
•	 Ali kaj postavljam pred Boga? Družino, prijatelje, fanta, dekle, kariero, šport, videz, denar, 

glasbo, mnenje drugih o meni?
•	 Ali iz drog, alkohola, spolnosti, televizije, video iger, računalnika, elektronske pošte, telefona 

delam malika?
•	 Na katerih področjih mojega življenja mi manjka zaupanje v Boga?
•	 Redno molim?
•	 Ali se trudim, da bi bil Bog v mojem življenju na prvem mestu?

Druga zapoved: Usta
•	 Ali in kako javno govorim o Bogu?
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•	 Sem žalil Božje ime s tem, da nisem spoštoval imena in ugleda katerega od njegovih otrok?
•	 Ali pred eno skupino ljudi govorim nekaj, pred drugo pa drugače?
•	 Ali preklinjam druge?

Tretja zapoved: Bogoslužje
•	 Ali grem vsako nedeljo k sveti maši?
•	 Ali v nedeljo naredim kaj več oz. kaj posebnega, da bi bil to Gospodov dan in ne samo moj?

Četrta zapoved: Starši
•	 Ali spoštujem svoje starše, tudi če včasih pridem z njimi v konflikt?
•	 Ali sem bil tako navezan na starše, da sem jih postavil pred Boga?
•	 Ali spoštujem starejše?

Peta zapoved: Jeza
•	 Ali me obvladujeta jeza ali sovraštvo?
•	 Ali imam nasilne misli do drugih ali do sebe?
•	 Ali sem kdaj koga fizično poškodoval ali poskušal poškodovati?
•	 Ali sem kdaj razmišljal o tem, da bi si vzel življenje?
•	 Ali sem kdaj opravil splav ali komu drugemu pomagal pri splavu?

Šesta zapoved: Spolnost
•	 Ali sem imel nečiste misli in se nisem v molitvi zatekel k Bogu po pomoč?
•	 Ali sem na kakršenkoli način spolno aktiven zunaj zakramenta svetega zakona?
•	 Ali gledam pornografijo?
•	 Ali se oblačim nespodobno in izbiram neprimerne zabave?

Sedma zapoved: Kraja
•	 Ali sem vzel kaj, kar ni moje?
•	 Ali sem goljufal v šoli, v službi?

Osma zapoved: Laž
•	 Ali se bojim povedati resnico?
•	 Ali prehitro sodim druge?
•	 Ali opravljam in govorim o drugih za njihovim hrbtom?
•	 Ali so v mojem življenju stvari, ki jih po krivici skrivam pred drugimi?

Deveta zapoved: Zavist
•	 Ali sem ljubosumen na darove ali talente drugih?
•	 Ali se cenim in skrbim zase?
•	 Ali sem hvaležen, da sem tak kot me je ustvaril Bog?

Deseta zapoved: Pohlep
•	 Ali se preveč ukvarjam z materialnimi dobrinami?
•	 Ali mislim, da mi bo denar prinesel srečo?
•	 Ali radodarno delim z drugimi?

Vir: Katoliška mladina
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POLETNI KAMP
Katoliška mladina vabi na poletni kamp, ki bo tudi letos potekal v dveh terminih:
•	 od 3. do 7. avgusta za mlade med 12. in 15. letom
•	 od 10. do 14. avgusta za mlade med 15. in 19. letom

Poletni kamp je odlična priložnost za poglobitev vere, spoznavanje novih prijateljev, zabavanje z 
raznimi igrami, druženje, prepevanje … Več o programu in prijavi najdete na katoliskamladina.
si/poletni-kampi
Mlade med 16. in 35. letom pa Katoliška mla-
dina 19.-26. julija in 16.-23. avgusta vabi na 
poletni teden v Taizéju v Franciji. V tej vasici 
vsak lahko najde, kar išče: prijateljstvo, mir, 
zabavo, Boga, nov način molitve, lepo naravo in 
še mnogo drugega.
Mladim iz naše župnije stroške udeležbe na po-
letnem kampu in drugih dogodkih v organizaci-
ji Katoliške mladine župnija povrne iz sredstev, 
ki jih zberemo z donacijami 1% dohodnine. 
Hvala vsem, ki ste jo že namenili župniji!

Poletni kamp v Kostanjevici na Krki 2025

POSTANI MILIJONAR DOBROTE
V reviji Ognjišče so že septembra 1967 odprli Poštni predal dobrote. Tako se je spletla vedno 
bolj gosta mreža dobrodelnosti. Med župnijami iz celotne Slovenije je z milijonarji dobrote 
obdarjena že nekaj let tudi naša župnija. Te dobrodelne akcije se bomo udeležili tudi letos. Za 
našo župnijo bo zbirala prispevke g. Marija Muška, nato jih skupno nakaže za ta namen pri reviji 
Ognjišče, kjer so oznanjene vse  dobrodelne župnije. Zbiranje prispevkov poteka v januarju in 
februarju 2026. Ker bi rada svojo obveznost kmalu izpolnila, prosi vse, ki želite darovati celoletni 
prispevek 12 €, da ji ta dar izročite po sv. mašah ali ob katerem koli srečanju.
Ker so mnogi naši milijonarji dobrote že odšli v večnost, ste k tej misijonarski akciji prav lepo 
povabljeni novi dobrotniki. Hvala tudi vsem, ki pri tem delu kakorkoli pomagajo!

PRIPRAVA NA KRST
Dekanijska priprava na krst za starše in botre bo letos:
•	 v Baragovem zavodu v Šmihelu ob 17h: 18. marca, 20. maja, 16. septembra in 18. novembra
•	 v Šmarjeti v Domu sv. Marjete ob 19h: 22. aprila, 17. junija in 14. oktobra

Na pripravo lahko pridete že pred rojstvom otroka, na katerikoli termin, ne glede na to, kdaj 
želite krstiti otroka.

http://katoliskamladina.si/poletni-kampi
http://katoliskamladina.si/poletni-kampi
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Včasih prosijo za botrsko potrdilo ljudje, ki jih v župniji nihče ne pozna, jih nikoli ni k sveti maši 
in nič ne sodelujejo v župnijskem življenju. Starši otroku izberite botra predvsem zaradi njego-
vega iskrenega truda, da bi vključen v življenje župnije in Cerkve resnično živel po evangeliju! 
Najboljše darilo, ki ga lahko boter podari, je to, da svojega krščenca pozorno spremlja in po 
najboljših močeh skrbi za to, da duhovno raste v povezanosti z Jezusom in njegovo Cerkvijo.  

ZAKRAMENT SVETEGA KRSTA JE PREJEL:
Aleksander Ihan iz Prapreč

NA BOŽJO NJIVO SMO POSPREMILI:
Anico Vero Modic, roj. Kren, Potok

Marijo Podržaj, roj. Obrstar, Rumanja vas

Kristino Koncilja, roj. Jakše, Rumanja vas

OB SMRTI ANICE VERE MODIC so za sveto mašo darovali Melita Bevc z družino in Grubarjevi 
(Vv).

OB SMRTI MARIJE PODRŽAJ so za svete maše darovali Ivanka Lukan, Tončka Mavsar, družina 
Murn (Rv), Marija Lemovec, družina Lukšič, Tanja Zupančič, Alojz Per, Marija Horvat, Šmajdkovi, 
družino Bradač (Soteska), Župnijska Karitas Vv in Porebrovi

OB SMRTI KRISTINE KONCILJA so za svete maše darovali sestra Slavka (2 maši), nečakinja 
Mateja Muhič (2 maši), Porebrovi in gasilci PGD Vavta vas

Bog ljubi veselega darovalca! (2 Kor 9,7)
ZA CERKEV: 2. skupina Straža (Darja Bukovec, Alenka Papež, Marica Rudolf, Brigita Primc), 3. 
skupina Straža (Ana Komljanec, Marica Vurušič, Borislava Čutura, Vesna Benkovič, Marija Knez, 
Viktor Kočevar, Rezka Bobnar, Marinka Erpe, Jože in Anđelka Saje, Ludvik Kocmut, Jadranka 
Kolegar, Slavka Došlić, Milena Hostnik), 4. skupina Straža (Mari Tisovec, Marija Mihelič, Kati 
in Jože Kregar), nekdanja 5. skupina Straža (Silva Zupančič, Damjana Fink, Ana Šenica, Bojana 
Kren, Zdenka Petruna, Milka Kregar, Vera Nose, Alenka Mervar), skupina Hruševec (Štrumbelj, 
Krašovec, Vidmar, Kužnik, Darovic, Krese, Jerman, Pavlin, Tomič, Struna, Krštinc, Kužnik, Plavec, 
Pečjak, Lovše, Vidic), skupina Sela, 2. skupina Vavta vas (Anica Zupančič, Ljubica Kren, Tatjana 
Maresič, Branka Pečjak, Marjana Darovec, Marjetka Mazovec, Vida Stanojevič, Simona Janc, 
Margareta Lazarovič, Tanja Božič, Andreja Muhič, Snežna Bukovec, Mimica Bukovec), družina 
Lukšič, Tanja Zupančič, Grubarjevi (Vv), Zalka Stopar, Milka Kregar, Darinka Šenica (Straža), 
Marija Lukšič, Turk (Jv), Jožica Kužnik, družina Vidic (Hruševec), družina Lavrič

ZA JAKOBOVO PISMO: Ljubica Kren, Štefka Irt, Milka Kregar, družina Lavrič, Marjetka Kren, 
Ivanka Lukan

ZA OGREVANJE: Barbičevi, Štefka Irt, Medic (Rv), Milka Kregar, družina Lavrič

ZA KARITAS: Rozmanovi

ZA SVEČE IN RAZSVETLJAVO: Ljubica Kren

ZA KRIŽ NA DRGANJIH SELIH: Darja Greznik



9

SVETE MAŠE

NED. – 18.1. 2. NEDELJA MED LETOM 7.30  + Anica Tolar
10.00 + Alojzija Fink, obl., in družina Matoh
  SPOMIN: + Kristina Koncilja, 30. dan

PON. – 19.1. F. I. Baraga 18.00 + Marija Garbajs. obl.
TOR. – 20.1. Fabijan in Boštjan 18.00 + Anica Blažič, obl.
SRE. – 21.1. Neža 18.00 + Frančiška Zupančič, obl. in pok. Piletič in 

Zupančič
ČET. – 22.1. Vincencij 18.00 + Rozalija Gašperšič
PET. – 23.1. Henrik 18.00 + Veronika in Janez Nose, Anica Zupančič 

in Jure Erjavec
SOB. – 24.1. Frančišek Saleški 18.00 + Franc Kren in starši Knafelj
NED. – 25.1. 3. NEDELJA

MED LETOM
7.30  + za žive in umrle župljane
10.00 + Janez Tavčar in starši, obl.

PON. – 26.1. Timotej in Tit 18.00 + s. Lilioza Zafran in starši Zafran
TOR. – 27.1. Angela Merici 18.00 + Frančišek Berkopec
SRE. – 28.1. Tomaž Akvinski 18.00 + Ana Saje
ČET. – 29.1. Valerij 18.00 + Breda Vida Kisovec
PET. – 30.1. Martina 18.00 v Straži: + starša Tone in Vida Erpe, obl.
SOB. – 31.1. Janez Bosko 18.00 + Gregor Dolšak, obl.
NED. – 1.2. 4. NEDELJA

MED LETOM
7.30  + za žive in umrle župljane
10.00 + Miro Longar, obl.

PON. – 2.2. SVEČNICA 18.00 + Ivan in Stane Šiška
TOR. – 3.2. Blaž 18.00 + Vesna Pečjak
SRE. – 4.2. Oskar 18.00 na Drganjih selih: + Jožefa Doljak, obl.
ČET. – 5.2. Agata 18.00 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 6.2. japonski mučenci 18.00 v spravo za bogokletje
SOB. – 7.2. Egidij 18.00 + Alojz, obl., in družina Počervina in 

Zupančič
NED. – 8.2. 5. NEDELJA

MED LETOM
7.30  + za žive in umrle župljane
10.00 + Ana Vovk, obl., in starši Vovk

PON. – 9.2. Apolonija 18.00 + Pija Puhar, obl., in stari starši Štrumbelj
TOR. – 10.2. Sholastika 18.00 + Anica Maras
SRE. – 11.2. Lurška Mati Božja 18.00 + Franci Bevc
ČET. – 12.2. Aleksij 18.00 + Jože in Julijana Zupančič, obl.
PET. – 13.2. Jordan 18.00 + Ana in Marija Medic
SOB. – 14.2. Valentin 18.00 + Nevenka in Kazimir Vurušič
NED. – 15.2. 6. NEDELJA

MED LETOM
7.30  + za žive in umrle župljane
10.00 + starši in stari starši Kren (Vv 57), obl.
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PON. – 16.2. Julijana 18.00 + Jože Fink ml. in st.
TOR. – 17.2. Silvin 18.00 + Albin Gorše
SRE. – 18.2. PEPELNICA 18.00 + družina Gašperšič in Murgelj
ČET. – 19.2. Bonifacij 18.00 + Frančiška in Valentin Zupančič in pok. 

Zupančič in Piletič
PET. – 20.2. postni petek 18.00 + Ljudmila, obl., in Franc Berkopec
SOB. – 21.2. Peter Damiani

CELODNEVNO ČEŠČENJE
10.00 + za žive in umrle župljane
18.00 + starši Kolenc in Žagar
         + Ivan Kulovec

NED. – 22.2. 1. POSTNA 7.30  + Niko Avsenik in starši Avsenik
10.00 + Anica Vera Modic

PON. – 23.2. Polikarp 18.00 molitev rožnega venca
TOR. – 24.2. apostol MATIJA 18.00 molitev rožnega venca
SRE. – 25.2. Valburga 18.00 molitev rožnega venca
ČET. – 26.2. Aleksander 18.00 molitev rožnega venca
PET. – 27.2. Gabrijel 18.00 + Sonja Vojnovič
SOB. – 28.2. Hilarij 18.00 + Janja Bukovec Bojić, obl.
NED. – 1.3. 2. POSTNA 7.30  + za žive in umrle župljane

10.00 + vsi pokojni Vrhovac
PON. – 2.3. Neža Praška 18.00 + Silva Zoran
TOR. – 3.3. Kunigunda 18.00 + Marija Golob (Vv)
SRE. – 4.3. Kazimir 18.00 + Viktor Povše
ČET. – 5.3. Olivija 18.00 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 6.3. Julijan 18.00 v spravo za bogokletje
SOB. – 7.3. Perpetua in Felicita 18.00 + Gregor Dolšak
NED. – 8.3. 3. POSTNA 7.30  + za žive in umrle župljane

10.00 + starši Dular, sestra Ada in brat Franci
PON. – 9.3. Vital 18.00 + Jože in Anica Mede, obl.
TOR. – 10.3. 40 mučencev 18.00 + Alojz Foršček, obl.
SRE. – 11.3. Agapa 18.00 + Franc in Jožica Muška
ČET. – 12.3. Justina 18.00 + Jure in starši Turk, obl.
PET. – 13.3. Kristina 18.00 + Pija Puhar, starši in stari starši Puhar in 

Bukovec
SOB. – 14.3. Matilda 18.00 + družina Papež in Kužnik
NED. – 15.3. 4. POSTNA 7.30  + za žive in umrle župljane

10.00 + Ivan Nose
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OBVESTILA
��Do 31. januarja si lahko v Baragovem zavodu še ogledate razstavo jaslic, ki je odprta 
vsak dan od 8h do 20h.

��V Škofiji Novo mesto bo ob začetku tedna molitve za edinost kristjanov v nedeljo, 18. 
januarja, ob 18h skupno ekumensko srečanje krščanskih Cerkva, (pravoslavne, evange-
ličanske in katoliške) v evangeličanski cerkvi Dobrega pastirja na Grmu v Novem mestu.

��Gimnazija Želimlje vabi na dan odprtih vrat, ki bo v soboto, 24. januarja, od 10h do 
12h. Škofijska klasična gimnazija v Ljubljani pa vabi na dan odprtih vrat v soboto, 31. 
januarja, ob 9h, ter na informativna dneva 13. in 14. februarja.

��V soboto, 24. januarja, ob 18h bo v stolnici v Novem mestu obhajanje svete liturgije 
po bizantinsko-slovanskem obredu, ki je lasten katoličanom vzhodnega obreda. Sveto 
liturgijo bo vodil križevski vladika msgr. Milan Stipić.

��Vseslovensko »maratonsko« branje Svetega pisma poteka 24 ur na dan od četrtka do 
nedelje, od 22. do 25. januarja. Več informacij na www.svetopisemskimaraton.si. V naši 
župniji bo svetopisemski mini maratonom pol ure po maši v četrtek in petek ter pol ure 
pred mašo v soboto in nedeljo.

��Novomeški škofijski odbor Združenja animatorjev oratorija (ZAO) vabi vse mlade na čips 
večere v Šmihelu v Novem mestu ob sobotah ob 19h: 24. januarja, 7. in 21. februarja.

��V nedeljo, 1. februarja, ob 19h bo v novomeški stolnici koncert komornega zbora Dekor 
z naslovom “K luči in miru”.

��V ponedeljek, 2. februarja, je praznik Jezusovega darovanja ali svečnica. Pri maši bo 
blagoslov sveč. Hvala za darove za sveče in razsvetljavo, ki jih lahko prinesete tudi na 
podružnicah, saj bo v Straži maša v petek, 30.1., na Drganjih selih pa v sredo, 4.2.

��V torek, 3. februarja, je god sv. Blaža, ko boste pri maši lahko prejeli poseben blagoslov 
zoper bolezni v grlu.

��Na prvi četrtek v mesecu, 5. februarja, vabljeni k molitvi pol ure pred mašo in k maši za 
nove duhovne poklice.

��V nedeljo, 8. februarja, popoldne bo srečanje otroških pevskih zborov na Rakovniku.

��V ponedeljek, 9. februarja, po maši bo srečanje ŽPS.

��V sredo, 18. februarja, je pepelnica, dan strogega posta in začetek postnega časa. Med 
mašo bo obred pepeljenja. Na pepelnično sredo je strogi post, ko se le enkrat na dan do 
sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od 18. leta do 60. leta. Na postne 
petke velja zdržek od mesnih jedi, ki veže vernike od izpolnjenega 14. leta naprej.

�� Karitas v postnem času vabi k sodelovanju pri preventivni spodbudi 40 dni brez alkohola in 
zbiranju sredstev za pomoč na območjih JV Evrope, za otroke pa pripravlja postni plakat.

��V postnem čas več premišljujemo o pomenu Kristusovega trpljenja in njegove smrti na 
križu ter o njegovi zmagi nad smrtjo. Na postne petke pol ure pred mašo v župnijski 
cerkvi molimo ob štirinajstih postajah Jezusovega križevega pota, medtem pa je prilož-
nost za spoved. Pri križevem potu sodelujejo skupine: Karitas 20. februarja, 5. razred 6. 
marca, molitvena skupina 13. marca.

http://www.svetopisemskimaraton.si


Župnija Vavta vas
Vavta vas 48, 8351 Straža
07/30 83 174, 051 334 895

E-naslov:
zupnija.vavta.vas@rkc.si

E-stran:
www.vavta-vas.si

Župnika dobite doma:
- v ponedeljek, 17.00–18.00
- v torek, 11.00–12.00
- v petek, 16.00–17.00
Ob cerkvenih in državnih 
praznikih ni uradnih ur. V času 
šolskih počitnic so uradne ure 
takoj po maši.

Možnost za spoved:
- vsak petek pol ure pred mašo
- po dogovoru

Krsti
so prvo nedeljo v mesecu med 
mašo ob 10.00 oz. po dogovoru. 
Prva priprava za starše in botre 
tretjo sredo v mesecu v Šmihelu 
ali Šmarjeti, druga priprava v 
tednu pred krstom.

Poroko
prijavite mesec dni prej, prinesite 
samski list in potrdilo s tečaja 
za zakon. S pevci se dogovorite 
sami.

Duhovna oskrba bolnih in 
ostarelih:

- bolniški duhovnik:  
041 742 721
- duhovnik v Domu starejših 
občanov NM: 07 33 23 122

Račun odprt
pri DBS, št. računa:
SI56 1990 6501 2467 376

Davčna številka
83307737

Odgovarja
Tomaž Maras, župnik

Tiska
D-tisk, Grosuplje

��Na 4. postno nedeljo, 15. 
marca, se bomo že ob 13. uri 
zbrali pri cerkvi na Drganjih 
selih in se peš odpravili do 
prvega križa križevega pota 
na Ljuben (ob cesti z Uršnih 
sel) in nato ob 14. uri z našimi 
birmanci sledili postajam 
križevega pota do cerkve sv. 
Vida. Na tiho nedeljo, 22. 
marca, pa bo družinski kri-
žev pot od Dolenje Straže do 
znamenja v gozdu.

��Od 23. do 27. februarja so 
zimske počitnice, zato bo le-
tos v naši župnijski cerkvi dan 
češčenja Jezusa v evharistiji 
namesto na praznik sv. Matija, 
24. februarja, izjemoma že v 
soboto, 21. februarja. Sklepno sveto mašo ob 18h bo vodil g. 
Igor Stepan, župnik v Toplicah. Vabljeni, da se molitev pred 
Najsvetejšim udeležite po razporedu ali ko morete:

10.00  SVETA MAŠA
11.00  DEKANIJSKI DUHOVNIKI
12.00  MOLITVENA SKUPINA
13.00  ČEŠČENJE V TIŠINI
14.00  VEROUČENCI in MLADI
15.00  PEVSKI ZBOR in OTROCI
16.00  ŽUPNIJSKI SODELAVCI in KARITAS
17.00  DRUŽINE in ZAKONSKA SKUPINA
18.00  LITANIJE in SVETA MAŠA

��V soboto, 25. aprila, načrtujemo župnijsko romanje.

��V sodelovanju s Katoliško mladino pripravljamo duhovni 
vikend za naše birmance v Stični od 8. do 10. maja.

��Prvo sveto obhajilo bo letos v nedeljo, 31. maja.

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 24. januar:
Vavta vas 4. skupina
SOBOTA, 31. januar:
Potok 1. skupina
SOBOTA, 7. februar:
Potok 2. skupina
SOBOTA, 14. februar:
Prapreče in Mraševo
SOBOTA, 21. februar:
Rumanja vas 1. skupina
SOBOTA, 28. februar:
Rumanja vas 2. skupina
SOBOTA, 7. marec:
Rumanja vas 3. skupina
SOBOTA, 14. marec:
Rumanja vas 4. skupina


